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Snart är det dags igen!
Vintern har återigen svårt att släppa greppet. Men 

nu börjar det i alla fall kännas att som om det kan bli 
en vår även i år. 
Trots vädret så är planeringen inför den kommande 
säsongen i full gång. Det har gåtts på kurser och ut-
bildningar. Jag har varit på ordförandekonferens och 
haft möten med andra klubbar. Det händer mycket i 
golfsverige. Generellt så tappar klubbarna fortfarande 
medlemmar, speciellt kvinnor och juniorer. Klubbarna 
har det svårt med ekonomin, det finns till och med 
klubbar som gått i konkurs. 

Enköpings GK står sig bra i konkurrensen  
men det gäller att vara offensiv och hela tiden ut-

veckla, effektivisera och förädla anläggningen för att 
kunna behålla gamla medlemmar, men även få nya. 
Även Greenfee-gästerna blir kräsnare och kräver en 
bra bana och ett proffsigt bemötande. Företagen vill 
inte längre bara skänka pengar utan vill ha en vettig 
motprestation. Allt detta jobbar styrelsen och kom-
mittéerna med hela tiden. 

Har även tänkt en hel del på Klubbkänsla.  
 Kan vi öka den? Men så tänkte jag, vad är 

klubbkänsla?
Är det samma sak för alla medlemmar? Hur definierar 
vi ordet klubbkänsla? 
o	 Tillhörighet 
o	 Gemenskap/identitet 
o	 Stolthet 
o	 Sammanhållning
o	 Omtanke 
o	 Glädje och Engagemang. 

Jag vet inte. Jag vet bara att om klubbkänslan finns 
så trivs man och gör man det så spelar man säkert 
bättre golf. Nog filosoferat.

Lite nyheter till kommande säsong. 
  Rangen har fått en ansiktslyftning med nya 

målområden och vi kommer att slå på splitter nya 
rangebollar. Våra nya pro’s Veronika & Niklas startar 
olika kurser och utbildningar så fort rangen öppnar. 
Dom kommer även att driva shopen, som kommer 
att ha ett fullödigt sortiment. 
Klubben kommer att göra en stor satsning på junio-
rerna. Vi tredubblar utbildningen och det blir både 
golfskola, läger och ett genomtänkt utbildningspro-
gram med elva olika träningsgrupper i olika steg.

Det har skett en del förändringar inom kom- 
mittéerna. Bl a har vår alltiallo Kenneth Saveros 

fått en efterträdare på ordförandeposten i tävlings-
kommittén genom Martin Gavelin. 
Tyvärr blir inte det tänkta juniorhuset av. Kommunens 
miljö & hälsa avslog vår byggansökan. Där rann 
mycket kraft och nedlagd tid ut i sanden. 
Vi har dock inte gett upp ännu utan har tagit nya tag 
och planerar för en alternativ plats.
En annan stor (positiv) förändring till denna säsong 
är att vi kommer att i full skala få prova ett system 
för digitala scorekort. Det kommer att sitta en liten 
terminal vid varje tee där man registrerar scoren för 
föregående hål. 
Läs utförliga artiklar längre fram i detta nummer. 

Jonas Broberg, ordförande

Nya  säsongen  
bjuder på en del  
förändringar

Ledaren
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Enköpings Golfklubb har väldigt många aktiva ve- 
 teraner. Säsongen 2010 spelade i genomsnitt 

60 veteraner ”onsdagsgolf ”. Vi hade 19 speldagar 
och som mest 78 deltagare, som minst 44. När vin-
tern fortfarande dominerar och detta skrivs, är vi i 
kommittén redan igång med planeringen. I fjol hade 
vi upptaktsträff 21 april och första speldag 28 april, 
hur det bli i år vet man inte med säkerhet. Klubbens 
hemsida kommer att ge besked!

Kommittén
Kommitténs ledamöter: Rolf Carlsson, ordförande, 
Lena Axelsson, Marianne Johansson, Gerty Carls-
son, Sonja Jonsson, Gunnar Tallnäs, Conny Johans-
son och Hans Skogevall.
På klubbens hemsida, fliken ”Veterankommittén”, 
hittar Du oss alla om Du vill ringa eller skriva till oss.
Onsdagsgolfen består 
Veterangolfen har under många år spelats onsda-
gar. Ett antal onsdagar varje år har vi tvingats flytta 
för att lämna plats för företagsgolf. Diskussioner 
med styrelsen har därför förts för att eventuellt byta 
speldag, men resultatet blir att vi håller fast vid den 
väl inarbetade onsdagen och att vi flyttar oss de 
onsdagar klubben ordnar företagsgolf.

Distriktsspel
Liksom tidigare år deltar vi i distriktsspel (seriespel 
med 13 lag i sex åldersklasser och Old members 
fem deltävlingar), och vi har under säsongen ansvar 
för två av dessa arrangemang. Tisdag den 14 juni 
spelas en deltävling i H55 för div 1-3 på vår bana, 
och tisdag den 30 augusti Old Members greensome. 
Gå in på www.seniorgolfugf.se för att ta del av hela 
programmet.

Upptaktsträff
Innan golfsäsongen börjar vill vi inbjuda till en upp-
taktsträff. Onsdagen den 20 april kl.09.00 är Du 
välkommen till klubben. Vi kommer då att informera 
om nyheter, årets program samt få ett utbildningsin-
slag av K.E.Arosenius. Vi avslutar med en promenad 
runt banan.

Golfvärdar
Under lördagar, söndagar och helgdagar ska vi ve-
teraner vara värdar på klubben. Veterankommittén 
kommer att lägga ut ett pass per veterangolfare, 
och sedan är det förstås möjligt att inbördes byta 
i det schemat om det skulle vara en olämplig dag. 

Förmiddagspassen börjar kl. 08.00 och slutar kl. 
11.30, eftermiddagspassen pågår mellan kl. 11.30 
och 15.00. Den här insatsen är värdefull för klubben, 
men det är dessutom trevligt att få stå som värd på 
vår fina klubb.
Om medlemmar utanför veterankretsen skulle vilja 
ta ett eller annat pass går det också bra! Meddela 
mig innan säsongen börjar 
( rolf.carlsson@sisuidrottsutbildarna.se ).

Sommarprogrammet

•	 Upptaktsträff onsdag 20 april kl.09.00	
Huvudansvarig för onsdagsgolfen är även i 
år Conny Johansson

•	 Spelstart prel. onsdagen den 4 maj (kolla 
hemsidan!) Vi planerar för 20 speldagar

•	 Första onsdagen spelar vi liksom tidigare 
säsongsstarter Texas Scramble

•	 Gemensam start kl. 09.00 med samling och 
genomgång 08.30

•	 Avgiften är 20 kr per speldag varav 10 kr går 
till priser och 10 kr till Veterankommittén

•	 Herrarna spelar om Troedssons vandrings-
pris

•	 Damerna spelar om Majkens pokal

•	 Resultaten publiceras på klubbens hemsida
Välkommen till en efterlängtad golfsäsong!

Rolf Carlsson

Avsevärd aktivitet
bland veteranerna

Rolf  vid sin korvgrill
en av många bistra vinterdagar.

Veterankommittén



Snart är väntan över och en ny lång, grön och  
solig golfsäsongen hägrar. De flesta av er, om 

ni inte redan gjort det, kanske börjar fundera över 
att plocka fram klubborna ur förrådet och damma av 
dem. Samtidigt upptäcker ni att hälften av klubborna 
behöver greppas om. Så börjar någon överväga om 
den där järnklubban ni blev oense med vid den elaka 
trädstubben i skogsdungen mellan 4:e och 17:e hålet 
i slutet av förra säsongen, kanske borde repareras...
Detta gäller förstås även oss i tävlingskommittén, 
bortsett från att vi varit i full gång med att planera 
2011 års tävlingssäsong långt innan första snön la 
sig över 18:e green i höstas.

Ny tävlingskommitté
Som säkert alla av er vet lämnade Kenneth Saveros 
över rollen som klubbchef i höstas, detta gällde även 
rollen som ordförande i tävlingskommittén. Rollen 
som kommitténs efterträdare föll på undertecknad 
och i samband med detta förnyades i stort sett hela 
kommittén med nya, motiverade ledamöter. Numer 
består kommittén av undertecknad, Anette Broberg, 
Jocke Ericsson och Susanne Brorson (kontaktupp-
gifter finns under tävlingskommitténs sida på webben 
samt på kommitténs anslagstavla på klubben). 

Nya tävlingsledare sökes
För att kunna genomföra säsongens alla tävlingar be-
höver vi förstärka klubbens styrka av tävlingsledare. 
Vi kommer att genomföra utbildning på klubben den 
3:e samt 8:e maj så är du intresserad att hjälpa till 
så tveka inte att kontakta kommittén eller kansliet.

Golf Ident
Information om det nya digitala scoresystemet Golf 
Ident kommer att ges till alla nya och gamla tävlingsle-
dare i samband med en gemensam tävlingsledargolf 
i början av säsongen.

UGF-Matchen
Enköping slutade förra årets upplaga av UGF-
matchen på tredje plats i div 1. Vill du vara med att 
försvara vår position i toppen? Anmälningslista och 
ytterligare information finns på kommitténs anslags-
tavla på klubben. Det går förstås även utmärkt att 
kontakta kommittén direkt. Årets speldatum är 28/5, 
2/7, 6/8 samt 20/8.

Årets tävlingar...
... framgår av tävlingskalendern (nästa sida). Som 
synes är mycket sig likt men en del intressanta ny-
heter kan nämnas.

n	Matchligan

I och med tidigare års något svala intresse 
för matchligorna, och för att minimera risken 
att behöva ställa in dessa, kommer vi i år slå 
ihop dam- och herrligan till en gemensam 
matchliga. Utöver detta kommer vi även ha 
en gemensam kick-off på matchligan den 15 
maj då lottning och första omgången spelas.

n	UNT Masters
Klubbkval spelas den 5:e juni. Finalen spelas 
i år den 27:e juni på Frösåkers GK.

n	Stora Scrambledagen

	 Golfhäftet bli ny sponsor för denna tävling. 
Tävlingen ändras enligt sponsorns önskemål 
till en partävling. Billigare startavgift samt 
utökat prisbord för innehavare av golfhäftet 
kommer att erbjudas så förutom att gynna 
klubben kommer ni att få ännu större mer-
värde av att köpa häftet i år.

n	Golfresan on tour

	 I år kommer vi inte ha någon tävlingsfri dag 
under golfveckan utan Golfresan kommer in 
som ny sponsor till en greensome-tävling på 
fredagen. 19:e hålet samt fint prisbord har 
utlovats.

n	Red Tee Trophy

	 Den 29:e juni kommer en ny damtävling med 
Red Tee som sponsor att anordnas.

n	KM  kommer i år att anordnas helgen 13-14 
augusti.

För övrigt framgår resten av tävlingarna enligt pro-
grammet. Det är sig relativt likt jämfört med i fjol... 
bortsett från en sak...

Ny tävlingssäsong - ny kommitté
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Order of merit!
För att erbjuda er medlemmar ett utökat utbud av täv-
lingar kommer vi i år på prov att arrangera veckovisa 
kvällstävlingar. Detta är även tänkt att fungera som 
en möjlighet att träffa andra medlemmar samt ett bra 
sätt för nya medlemmar att lära känna klubben och 
dess medlemmar. Kort och gott, förutom att mätta ert 
tävlingssug, ett sätt att främja klubbgemenskapen! 
Dessa tävlingar kommer även fungera som en sä-
songslång order of merit-tävling* med en gemensam 
grand finale i slutet av säsongen med korande av 
årets mästare.

Ambitionen är att tävlingarna ska genomföras enligt 
följande:

n	Tävlingsdatum enligt schema nedan (i nor-
malfall torsdagkvällar men flytt till annan 
veckodag kan förekomma vid företagstäv-
lingar od.).

n	Anmälan fram till 16.30 på tävlingsdagen via 
web eller reception. Efteranmälan möjlig i 
mån av plats.

n	Kontant betalning senast 16.45 då startlista 
presenteras (avgift 100:- per tävling).

n	Första start 17.00, sista start 18.00.

n	Prisutdelning i klubbhuset efter sista bolls 
målgång.

Vi hoppas att så många av er som möjligt vill och 
kan vara med att göra dessa tävlingar till ett lyckat 
tillskott för klubbens tävlingsverksamhet.
Martin Gavelin (bilden)
Ordförande tävlingskommittén
martin@gavelin.eu

* Order of merit (OoM) – Är egentligen ett annat ord 
för penningliga eller rankinglista som används ute 
på de stora tourerna. Nu är vi alla glada amatörer 
och får inte ta emot prispengar så istället får man 
ett antal poäng efter den placering man fått i aktuell 
tävling. Dessa poäng summeras i slutet av säsongen 
och den person med flest poäng koras som årets 
OoM-vinnare. 

Order of merit-program 
5 maj	 9 hål poängbogey
12 maj	 9 hål slaggolf
19 maj	 2-manna scramble
26 maj	 Slaggolf från röd tee
2 juni	 Bästboll
9 juni	 Slaggolf
16 juni	 Foursome
23 juni	 6+6+6-tävling
30 juni	 Slag
4 augusti	 Greensome
11 augusti	 Slaggolf
18 augusti	 9 hål bästboll + 9 hål foursome
25 augusti	 Poängbogey
1 september	 6+6+6-tävling
8 september	 9 hål slaggolf
15 september	 9 hål foursome
26 september	 Final

Martin Gavelin (bilden) har efterträtt Kenneth Save-
ros som i många år varit såväl tävlingskommitténs 
ordförande som klubbdirektör m m.

Bilkompaniet
Mästergatan 1 · 745 37 Enköping
www.enkoping-bilkompaniet.se
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 Datum 	 Klubb 	      Tävling 

14 maj	 Olandsbygden	 Majmulligan singel 
slaggolf

15 maj	 Friibergh GK	 Gott o blandat mixed gs
22 maj	 Bodaholm	 Ett slag för 

cancerfonden
12 juni	 Hallstaviks GK	 Tvåmanna scramble
18 juni	 Kåbo Gk	 Junislaget special
19 juni	 Roslagens GK	 Team Sportia 

2-mannascramble
26 juni	 Sigtunabygdens GK	 Midsommarpokalen 

singel 18 hål
1 juli	 Upsala GK	 Mixfs från blå tee
5 juli	 Enköpings GK	 Lagerströms Cup 36 

hål, slag

6 juli	 Burviks GK	 Golfresan on Tour gs
16 juli	 Vassunda GK	 Singel med dam-och 

herrklass
19 juli	 Söderby GK/AB,s	 Singel, slag
25 juli	 Edenhof GK	 Edenhofslaget 2011
29 juli	 Grönlund	 Segmenta Open
28 aug	 Öregrunds GK	 Golf Digest Viasat Golf 

Trophy, Singeltävling 3 klasser
3 sep	 Älvkarleby GK	 Höstslaget
2 okt	 Örbyhus GK	 Erik XIV

UGF fortsätter med tävlingsutbytet även 2011 och givetvis är Enköping med även i år. Tävlingsutbytet är ett 
tävlingssamarbete mellan upplandsklubbar med två syften:

·	 Deltagande klubbar kan erbjuda medlemmar och gäster, som inte vill tävla, fler tävlingsfria helger
·	 Deltagande klubbars medlemmar som älskar att tävla kan erbjudas ett rikt och utökat utbud av hcp-

tävlingar på många olika banor.
·	 Ingen greenfee på ingående tävlingar – endast tävlingsavgift!
·	 Förra säsongen var tävlingsdeltagandet från samarbetande klubbmedlemmar relativt svalt så passa 

på i år att utnyttja era möjligheter att såela och tävla på våra grannklubbar till ett riktigt förmånligt 
pris.

Tävlingsutbyte med andra klubbar

Välkomna till CervinGolf!
Vi erbjuder en helhetslösning med både golfutbild-
ning, spelstrategi, utrustning och PT.
All utbildning sker långsiktigt, helt efter dina förut-
sättningar och mål.
Varje lektion startar där vi avslutade den senaste. Ef-
ter varje lektion erhålls lektionsnoteringar för effektiv 
egen träning. För dig som vill få ut mera av golfen 
och som har ambitioner att hela tiden utvecklas, är 
spelstrategi och mental träning minst lika viktigt som 
svingtekniken.
Genom bra upplägg, pedagogiska övningar och 
smarta lösningar tar du din golf ytterligare en nivå!
Under mars-april, är det över 100 personer som följer 
med till Spanien för bra golf och golfskola.
Härligt att intresset för resorna varit så uppskattat, 
ett perfekt tillfälle att utveckla sin golf!
Tack vare det stora intresset kommer vi år också att 
arrangera en höstresa! Mer info om kort.
Säsongen startas upp med både kom igång kurser 
och närspelskurser. En perfekt start på start sä-
songen!

Ytterligare info hittar ni på www.cervingolf.se
Om ni har några funderingar, och för anmälan är 
det bara att ringa eller maila!

Välkomna!
Veronica & Niklas
Veronica Cervin Niklas Sjöberg
PGA Club Professional PGA Club Professional
Enköpings GK, Friiberghs GK, Enköpings GK, 
+46 (0)73 – 987 10 08 +46 (0)70 – 545 64 06
veronica@cervingolf.se niklas@cervingolf.se
www.cervingolf.se

EnGKs nya pro-par
erbjuder utbildning
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Johan Nehler, 23 år, tar från och med innevarande  
säsong över som coach för EnGKs herrelitlag. Johan 

efterträder Thomas Schyll, som tyckte det var dags för 
generationsväxling. Så nu återstår att se om Johans 
ungdomlighet och framåtanda är tillräckligt inspirerande 
för att föra upp herrelitlaget till division två igen.
Johan Nehler är lugn, resonabel och verkar mogen 
för sin ålder.
Han praktiserar som affärsutvecklare på fondbolaget 
Odin och räknar med att utbildningen är klar i höst.
-Jag pendlar till Stockholm varje dag, därför har det 
inte blivit så mycket tid över som jag hade hoppats för 
träning med laget. Vi försöker ändå träffas en gång i 
veckan då vi spelar innebandy, som jag ser som ett 
bra led i lagets teambuilding, säger Johan. Den fysiska 
styrketräningen kan ju var och en ordna på egen hand 
efter lämpliga tips på upplägg.
Efter studenten har Johan pluggat ekonomi i Uppsala, 
gått på college i S:t Barbara i Kalifornien, jobbat med 
byggnadsställningar och som glasmästare, sålunda en 
utvecklande mix av utbildning och arbetserfarenhet.
Johan har liknande bredd på det idrottsliga området. 
Förutom golfen har han ägnat sig åt fotboll, hockey 
och brottning och inte minst den senare disciplinen kan 
tillföra golfen en hel del eftersom det kräver smidighet, 
explosivitet, (swingen) styrka och balans.
En av Johans bästa kompisar är jämnårige Ras- 
mus Jöheden, som Johan övertalar för comeback i 
elitlaget. Rasmus har ju tunga meriter att luta sig mot 
i egenskap av f d svensk mästare i longdriving och 
innehavare av klubbrekordet i Enköpings golfklubb.
-Golfen började jag med väldigt tidigt. Min pappa  var 
en riktig entusiast som lät tillverka specialklubbor åt 
mig när jag var två år. Jag fick grönt kort som femåring! 
berättar Johan. Golfintresset falnade något när Johan 
kom upp i tonåren och det kan väl finnas ett samband 
med pappa Sven-Eriks plötsliga bortgång, då Johan 
var 13 år. Johans sorgearbete underlättades nog tack 
vare en förstående och stark mamma och all idrott, 
fotboll, hockey och brottning som Johan fokuserade 
på i olika perioder.
Att förlora sin pappa i en känslig torde ha lett till att Johan 
fick ta mycket eget ansvar och sålunda mognade tidigt.
-Många av våra ungdomar i EnGK har ju prövat på 
att plugga och golfa i USA. Hur blev det för din del? 
-Tyvärr spelade jag så himla illa när jag var i S:t Barbara, 
så jag åkte hem tidigare än vad det kunde ha blivit om 
jag spelat mitt normala spel. Jag kom inte ens med i 
collegelaget, säger Johan sakligt.

Han har sannerligen inte saknat framgångar på  
golfbanorna. Han vann bl a en tävling Dagens Industri 
arrangerade, vilket förde honom och partnern till Por-
tugal för en lyxig femdagarsvistelse.
Johan vann också Tee4Two-tävlingen i somras med 
Spanienvistelse som följd.
Vilka fler än Rasmus är självskrivna i herrelitlaget?
-Jonas Wåhlstedt och Johan Norell ställer upp i mån 
av tid. Bägge är ju småbarnsföräldrar och inne i ett 
intensivskede i jobbkarriären. Ett annat namn är Arvid 
Bengtsson. Om han inte fastnar på USA-touren – det 
ju gått bra för honom – är han en stötta i laget.
De övriga är Joakim Benzeriane, August Schyll, Jesper 
Sagström (han närmar sig ju syrran Maddes fram-
gångar), Sebastian Åman samt Fredrik och Robert 
Pettersson, deklarerar coachen. Henrik Lundin, 22 i år 
blir ett annat nytt namn. Henrik gjorde ju bejublad HIO, 
eller Albatross på hål nr 17 för ett par år sedan.
-Ett av sommarens sammandrag sker hemma i En-
köping och då hoppas jag att vi får mycket publik. Det 
skulle tända och inspirera laget, säger Johan. 
Serispelet går två helger. 18-19 juni damerna i Västerås 
och herrarna på hemmabanan.
15-16 juli spelar killarna på en annan Upplandsbana. 
Tjejerna kommer att åka till Arninge GK Stockholm.

Olle Forsberg intervjuade

Johan coachar herrelitlaget

Johan visar en tidig driverhybridklubba (den ”vita”) tillver-
kad av frågeställaren som slog klubbrekord på 80-talet i 
klassen förlupen klubba. Den försvann en vecka från 
dåvarande tee nr 1.. 
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Den årliga enskilda handicaprevisionen baserad  
på redovisade hcp-grundande ronder 2010 är 

nu genomförd av EnGKs handicapkommitté (HcpK).
HcpK har tillämpat EGAs ( European Golf Association 
) regler kring justering av handicap utifrån resultat på 
minst fyra tävlingsronder.
 Med hänsyn till de varierande rutinerna beträffande 
rapportering av sällskapsronder, har handicapkom-
mittén valt att i huvudsak bortse från sällskapsronder, 
när vi granskat spelstyrkan. 
Rapporterade rondresultat från sällskapsspel har 
självfallet fått påverka varje spelares exakta EGA- 
handicapi enlighet med kapitel 4.12 i handicapregler-
na, men när färre än fyra tävlingsronder rapporteras 
har inte någon justering av uppnådd EGA-handicap 
gjorts i samband med den enskilda årsrevisionen.
  I november var vi 1281 medlemmar i Enköpings 
GK och av dessa har 1096 officiell hcp. Med stöd av 

ett kalkylverktyg i GIT har HcpK reviderat hcp för 32 
medlemmar – 2 har sänkts och 30 personer har höjts.
Klubbens snitthcp är 20,9 - kvinnor 27,3 och män 18,5
I arbetet har vi kunnat konstatera att:
707 personer har minst en registrerad hcp-påver-
kande rond
434 personer har minst fyra registrerade hcp-påver-
kande ronder
436 personer har minst en registrerad hcp-påver-
kande tävlingsrond
177 personer har minst fyra registrerade hcp-påver-
kande tävlingsronder 
389 personer har alltså inte registrerat en enda hcp-
påverkande rond 
 Var noga med att registrera Dina ronder för att 
få ett rättvisande hcp! Du får ett roligare spel då!
 
Vänliga hälsningar Handicapkommittén 

2010 års handicaprevision nu genomförd
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2010 års handicaprevision är nu genomförd

 Den årliga enskilda handicaprevisionen baserad på redovisade hcp-
grundande ronder 2010 är nu genomförd av EnGKs handicapkommitté (HcpK).
HcpK har tillämpat EGAs ( European Golf Association ) regler kring justering av
handicap utifrån resultat på minst fyra tävlingsronder.

 Med hänsyn till de varierande rutinerna beträffande rapportering av

sällskapsronder, har handicapkommittén valt att i huvudsak bortse från

sällskapsronder, när vi granskat spelstyrkan. Rapporterade rondresultat från
sällskapsspel har självfallet fått påverka varje spelares exakta EGA- handicapi

enlighet med kapitel 4.12 i handicapreglerna, men när färre än fyra tävlingsronder
rapporteras har inte någon justering av uppnådd EGA-handicap gjorts i samband

med den enskilda årsrevisionen.

 I november var vi 1281 medlemmar i Enköpings GK och av dessa har 1096

officiell hcp. Med stöd av ett kalkylverktyg i GIT har HcpK reviderat hcp för 32
medlemmar – 2 har sänkts och 30 personer har höjts.

Klubbens snitthcp är 20,9 - kvinnor 27,3 och män 18,9.

I arbetet har vi kunnat konstatera att:

707 personer har minst en registrerad hcp-påverkande rond

434 personer har minst fyra registrerade hcp-påverkande ronder

436 personer har minst en registrerad hcp-påverkande tävlingsrond

177 personer har minst fyra registrerade hcp-påverkande tävlingsronder 

389 personer har alltså inte registrerat en enda hcp-påverkande rond 

Hcpfördelningen för klubbens medlemmar var i november 2010 följande:

Kön: Hcpgrp1 Hcpgrp2 Hcpgrp3 Hcpgrp4 Hcpgrp5 36+ ej hcp Totalt

Kvinna 4 13 25 86 187 33 36 384

Man 26 140 291 232 155 16 37 897

 30 153 316 318 342 49 73 1281

 Klubbens snitthcp är 20,9 – kvinnor 27,3 och män 20,9 

Enköping: tel 0171-381 20
Kungsängen: tel 08-581 734 15

Märsta: tel 08-594 40 890
www.bilforum.biz



Fö r ä n d r i n g a r  p å  b a n a n  u n d e r  
vintern

Redan under pågående säsong 2010 gjorde ett tio-
tal veteraner en förtjänstfull insats genom att rensa 
dammarna på hål 2, 5 ,16, 17 från det gula algslem 
som bildats under sommaren. Vi återfick då vackra 
speglande dammytor. Jag konsulterade också en vat-
tenexpert som menade att med det näringsrika vatten 
vi pumpar upp till dammarna så måste rensning bli 
ett ständigt återkommande arbete, 1 – 2 gånger per 
säsong för att undvika syrebrist i dammarna. (Såg 
för övrigt då jag spelade Håmö i höstas att dom hade 
liknande problem.)
Jag tror dock att vi fått in en viss snits på hur rensning-
en ska göras och att vi med 10 man fortsättningsvis 
kan greja det på 4-5 timmar. En arbetsinsats väl värd 
att göras för att behålla våra dammar friska. 
Gräskarparna vi planterade in i några av dammarna 
verkar tyvärr inte överleva mer än en säsong! Vi har 
därför gjort ett försök med inplantering av dammru-
dor i några av dammarna. Lyckas dom yngla av sig i 
större utsträckning kan dom också bidra till att hålla 
övergödningen stången!

Nians green började ju sätta sig ganska kraftigt i  
höstas och tanken var att försöka åtgärda det 

innan vintern. Tyvärr slog dock frost och tjäle till så 
snabbt i oktober att vi inte han med. Vi vilar därför 
på hanen till säsongstart för att då ta ett nytt beslut.

På drivingrangen hann vi, innan snön började vräka 
ner, skapa fyra väldefinierade målytor vilket bör göra 
rangeträningen mer meningsfull i vår. Översta skiktet 
av vit dolomitkross återstår dock att lägga på. Rangen 
har också ansiktslyfts genom att övningsbunkern 

grävts om och förstorats. Nu kommer den att kunna 
skötas på samma sätt som bunkrarna på banan – så 
nu finns alla möjligheter att bli expert på bunkerslag.

Vi har gjort en försiktig gallring i dungen mellan 12ans 
tee och 13ons green för att ”lyfta fram” ekarna där. 
På 20 – 30 års sikt bör vi kunna skapa en renodlad 
ekdunge, vilket skulle vara mycket vackert.
Vi har också tagir ner några björkar på hål 2 och 6 för 
att ”få fram” två av våra vackra ekar. Till vänster om 
5ans green har några björkar tagits ner för att släppa 
in mer ljus och luft över greenområdet.

Vi har nått en överenskommelse med den nye 
markägaren så att vi ånyo kan böja använda ”gen-
vägen” mellan hål 13 och 14. Vi kommer att lägga 
i en trumma i diket och grusa av gångvägen till 14.

Som alltid är det spännande att fundera över hur 
greenerna har övervintrat. Vår greenkeeper Jonas 
Lindblom har konstaterat att de flesta greenerna 
har ett kraftigt islager närmast greenytan och prak-
tiskt tage ingen tjäle därunder. En kombination som 
verkligen bäddar för både angrepp av snömögel 
och kvävning på grund av syrebrist! Han har därför 
nu plogat av snön, pickat sönder isen och dressat 
greenerna. Vi hoppas nu på sol och värme så att 
gräset får en chans.

Spel på gröna greener före slutet av april känns dock 
just nu lite osannolikt tyvärr!

Men hoppas kan vi ju!!
Hälsningar  Bosse 

Vattenrensning ett ständigt 
knog för fina dammar

Banutvecklingskommittén

Bo Ceder, 
ordförande i 

Banutvecklings
kommittén
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Hej alla tjejer! Äntligen börjar det droppa rejält från  
taken så man förstår att det finns hopp även i år 

att få spela golf. Vi i kommittén jobbar för fullt med att 
komma med nya idéer och förslag inför kommande 
säsong. 
Bl a kommer vi ha spontangolf för alla tjejer på ons-
dagar (ingen tävling) där vem som helst
kan vara med. Vi hoppas på så sätt få ut er som dels 
är nya i klubben, kanske nybörjare eller helt enkelt 
känner att det kan vara ett trevligt sätt att träffa nya 
golfkompisar. Det är bara att dyka upp på onsdagar 
kl:18:00 så kommer två tjejer från kommittén att 
finnas på plats. Så det finns alltid någon att spela 
med. Hur många gånger det blir beror självklart på 
intresset.
I år är det tänkt att bli en hemlig resa, men i Veroni-
cas regi. Vi kommer absolut att vara med och stötta 
henne. Det blir golfskola på förmiddan och spel efter 
lunch. Träningen innefattar närspel, lite grann om 
hur man förbättrar scoren utan att ändra svingen 
och spelstrategi (en del träning på banan). Både 
Veronica och Niklas kommer vara med. Efter golfen 
blir det middag och ett glas vin. Max antal 16 st så 
det är först till kvarn som gäller.
Den 11/5 kommer vi ha en regelträff tillsammans med 
Karin Wiman och vi hoppas att så många som möjligt 
kommer. Alltid bra att friska upp dom kunskaperna.
Följande tävlingar är inplanerade:

•	 Våryran 3/5

•	 Gökottan 21/5

•	 Maxi-Mixen 11/6

•	 Hemliga Resan 18/6

•	 Selma-singeln 11/8

•	 FriEnd´s Lady 28/8

•	 VarDags Rum 18/9

Med erfarenhet från förra året då en del sena avhopp 
inför tävlingar gjorde att kommittén fick stå för extra 
matkostnader, kommer vi i år att införa bindande 
anmälningar till tävlingar som inkluderar mat.

Vi vill uppmana alla att försöka delta i så många 
tävlingar som möjligt, i gengäld tänker vi genomföra 
alla även vid lågt deltagarantal.

Nytt för i år är också att vi har fått riktiga toaletter på 
banan, och de har vi fått uppdraget att
organisera städningen av. Det är något som vi tack-
samt tar emot förslag om hur det kan genomföras på 
bästa sätt. Malin Lundin

Damkommittén fr vänster: Ulrika Thakén, Barbro Johansson, Annika Jonasson, Malin Lundin, Britt Ågren, 
Yvonne Bärgård, Barbro Mossvik och Christin Lindeborg.

  Digert spelprogram
Damkommittén
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Malin Lundin, 
ordförande i 

damkommittén



Nu äntligen är vi snart igång igen, efter en lång vinter  
med otroligt mycket snö så kan vi nu blicka fram 

emot en grön härlig golfbana och varma sköna vin-
dar och kanske en hel del bra spel. Golfsäsongen är 
igång igen! 
I likhet med tidigare kommer det att vara möjligt att 
boka tid 21 dagar före på www.golf.se eller i termi-
nalen på klubbhuset. Du får ha max tre bokningar 
samtidigt under dessa 21 dagar, det är en rättvisefråga 
som du säkert förstår. Du kan också som i fjol boka 
i receptionen, men då bara 7 dagar i förväg. Om Du 
inte kan utnyttja din bokade tid måste du avboka 
tiden, så att andra kan spela på denna tid. Lördagar 
och söndagar (helgdagar) strävar vi efter att spela i 
4-bollar och receptionen/golfvärd kan komma att flytta 
bokade tider för att uppnå detta. Som regel flyttas då 
speltiden framåt.

Registrering av spel
Alla golfrunder skall registreras (konfirmering av Din 
bokning) innan spel påbörjas! Oavsett om Du bokat 
i förväg eller kommer direkt utan att ha bokat skall 
registrering ske innan spel påbörjas. Registreringen 
kommer nu att underlättas för dig då du gör det med 
din Golfident ”chipsticka”. Det blir lättare för klubben 
nu att få en rättvisande statistik över hur banan nytt-
jas och därmed göra det möjligt att styra beläggning 
mm på bästa sätt till klubbens och allas bästa. Tider 
som ej konfirmerats 10 min före start kan komma att 
omfördelas av kansliet eller golfvärd.

Öppettider
Vår ambition är, att vi i samarbete med shopen ska 
kunna ha receptionen öppen till kl 20.00. Du kommer 
dock inte att kunna göra kansliärenden mellan 17-20, 
utan bara lite enklare service. Receptionen kommer 
i år bemannas av Britt Ågren och Josefin Odenring.
På vardagar 
Kansli och reception är öppet. (preliminära tider)
Måndag – fredag 8.00-20.00 
Lördag/söndag/helgdagar 8.00-18.00

Greenfeesamarbete
Samarbetet fortsätter med Katrineholm, Dalsjö och 
Gustavsvik. Rabatten ska gälla endast sådana med-
lemmar, som spelar på hemmabanan utan att erlägga 
greenfee.
Samarbetet fortsätter på samma sätt som förra året 
med följande Västmanlandsklubbar:
Västerås GK, Orresta GK, Sala GK, Fullerö GK, Ske-
rike GK och Torshälla GK.
Upplandsöverenskommelsen är i skrivande stund inte 
klar men följande inriktning gäller fn. Rabatteringen 

ska gälla minst 5 halvdagar i veckan och reduktionen 
ska vara 25 % på ordinarie greenfee. Rabatten ska 
gälla endast sådana medlemmar, som spelar på hem-
mabanan utan att erlägga greenfee. 

Fritt spel för juniorer under sommarlovet
Distriktets samtliga klubbar erbjuder under sommar-
lovsperioden 2011 (13/6 - 19/8) juniorer t o m 17 år 
(födda 1994 eller senare) från klubbarna i distriktet 
fritt spel måndag - torsdag med start före kl 13.00. 
Tidbokning och registrering i GIT krävs. 

Golfvärdar
Förra säsongen fick vi bra fart på golfvärdsskapet, 
vilket är mycket värdefullt och omtyckt. Vi fortsätter 
att ytterligare utveckla detta.

Ny klubbhuskommitté
Den gamla klubbhuskommittèn har upphört och det 
har bildats en klubbhuskommitté och en Fastighets-
grupp. Nu arbetar Kh med den yttre och den inre 
klubbhusmiljön. Fastighetsgruppen ansvarar för själva 
fastigheterna, har koll på renoveringsbehov och dylikt. 
Kh består av Barbro Mossvik, Yvonne Bärgård ,Ingrid 
Hesselstål, Anneli Pettersson samt Monica Forsling.
Kenneth Saveros och Hasse Andersson arbetar nu 
med dokumentation om klubbhusets byggnation mm. 
Vi behöver medlemmar som kan hjälpa till i Fastig-
hetsgruppen.

Årets Nyhet
Vi kommer i år att vara referensklubb till företaget 
Golfident och vara med att utveckla ett nytt digitalt 
scorekortsystem. Vi kommer att presentera det på 
städdagen då vi också kommer att kunna prova det. 
Detta är en sensationell nyhet och vi är den enda 
klubben i Sverige som kommer att ha det 2011 samt 
få förmånen att vara med att utveckla det. Se sid 15  
www.golfident.com. 

Rangen
Klubben tar nu över rangen i egen regi. Nya bollar är 
inköpta, nya målgreener är iordningställda. Övnings-
bunkern är ”renoverad” och utökad, hoppas dessa 
förbättringar skall göra att du tycker det är roligt att 
träna. Vi kommer att öppna rangen så snart det är möj-
ligt. Bosse Ceder föreslog på vårårsmötet att rangen i 
likhet med Fullerö bör få en uppvärmd utslagskur för 
vinterträning.

Svinga lugnt!  
Anna 

Golfident  årets nyhet
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Anna informerar
Anna Rousu, 

t f  klubbdirektör



Enköpings Golfklubb hör till få klubbar i landet som t o  
 m haft en liten ökning av antalet medlemmar, 

som nu är nära 1.300. 
När EnGK höll höstårsmöte 2010 och vårårsmöte 
2011, kunde årsmötesdeltagarna glädja sig åt att 
EnGK har distriktets mest omfattande juniorverk-
samhet. 
Klubbens ekonomi är god, bl a tack vare olika med-
lemsformer, alltifrån fullbetalande helårsmedlem till 
greenfeemedlemskap. Just möjligheten att välja den 
typ av medlemskap som passar den egna plånboken 
har gjort att EnGK behåller sina medlemmar och i 
någon mån nyrekryterar. Följaktligen är målet i den 
antagna verksamhetsplanen att ytterligare stärka 
klubbens ekonomi. Av verksamhetsplanen framgår 
att klubben skulle  uppföran ett juniorhus, för att 
ytterligare stimulera ungdomsaktiviteter i klubben.
Tyvärr stoppades bygget av kommunens miljö- och 
hälsaförvaltning. Klubbens bana är föremål för stän-
dig omsorg och är i omvittnat gott skick. 

Greenfeeintäkterna ökade något 2010, trots färre gäs-  
ter och något kortare säsong p g a frost. Genom 

nyuppförda övernattningsstugor och två vatten-
toaletter ute på banan höjer EnGK sin servicenivå. 
Toastädningen, organiserad av damkommittén, för-
anledde diskussion på vårårsmötet. Bl a erbjöd sig 
en frivillig att ställa upp, men fler behövs självklart. 
Ingen klubbverksamhet är möjlig att bedriva utan 
ideella krafter och EnGK är inget undantag. Sålunda 
sker en betydande aktivitet i klubbens olika kom-
mittéer som bankommittén, klubbhuskommittén, 
tävlingskommittén, miljökommittén, sport/idrottskom-
mittén (med  juniorlag, damelit- och herrelitlag), PR/
sponsorkommittén, veterankommittén och damkom-
mittén.
Exempelvis var veteranerna flitigt involverade när 
klubben lät uppföra två övernattningsstugor. Om de 
blir frekvent besökta/hyrda planeras eventuellt fler 
övernattningsstugor.

EnGK firade i somras sitt 40-årsjubileum med en stor   
jubileumsfest. Klubben publicerade även en jubi-

leumsskrift som kartlade fyra händelserika decennier.
Styrelsen består av Jonas Broberg, ordförande samt 
Minna Avrin, Maud Riesten, Thomas Schyll, Kaj Avrin, 
Per Sagström och Kenneth Saveros.
Den senare har lämnat posten som klubbdirektör 
och efterträtts av Anna Rousu. Karl-Erik Arosenius 
(domare) Sture Jalkemyr (f d banchef och veter-
anordförande) och Olle Forsberg (styrelse- och tid-
ningsjobb) fick förtjänsttecken för mångåriga insatser. 
Vårårsmötet lockade 55 medlemmar och leddes av 
klubbordföranden Jonas Broberg. Mest diskussion 
kretsade kring nya elektroniska scorerutinerna, där 
EnGK blir landets första försöksklubb. (Se sidan 15)

Månen vandrar sin tysta ban---- snön lyser vit på  
taken. Endast tomten är vaken...

Nja, så är det verkligen inte när det gäller oss som 
arbetar i PR/Sponsorgruppen utan här har flitens 
lampa lyst hela vintern.
Efter en utvärdering av 2010 kunde konstateras att 
vi behövde se över våra ”produkter”. Dels paketera 
vårt utbud på ett annat sätt än tidigare, dels pre-
sentera en ”plocklista” där man kan komplettera ur 
övrigt sortiment.
Det har resulterat i att vi inför kommande säsong 
kommer att arbeta med brons, silver, guld och vip som 
begrepp. Utifrån dessa kan man sedan köpa till ur 
det övriga sortimentet. Tanken är att man hela tiden 
utgår från ett begrepp och köper till och inte tvärtom, 
att man tar en nivå och väljer bort. Ni kommer att 
bli bekanta med detta när vi i gruppen kommer och 
besöker er inför 2011 års säsong och vi räknar med 
att alla skall ha fått ett besök alternativt telefonsamtal 
innan mars månads utgång.
Inom gruppen har några slutat och några kommit till 
och om allt fungerar som vi vill så kommer namn, foto 
och kontaktuppgifter att finnas på hemsidan under 
vår kommitté.

I dagsläget håller vi på att inventera intresset för en digi- 
 tal marknadsföringsplats i form av 2-3 informations-

skärmar på golfklubben. Tanken är att det ska bli en 
exklusiv grupp som har tillgång till denna reklamplats 
under hela eller delar av säsongen. Vi är precis i 
början av detta arbete men det verkar klart intressant.
Redan nu vill jag uppmärksamma er på några viktiga 
och spännande datum och det första jag tänker på är 
den 24 maj då vi spelar kvällsgolf över 9 hål med våra 
sponsorer. Den 15 juni går så Stora Företagardagen 
av stapeln, en lagtävling för tvåmannalag med mycket 
fina priser och god mat efter tävlingen. Det tredje 
datumet som fortfarande är något preliminärt är den 
27 augusti då vår sponsorresa är tänkt.
När det gäller övrigt tävlingsprogram, sponsorträf-
far mm ber jag att få återkomma då klubbens totala 
planering är fastställd.
Vi ser med glädje fram mot att få möta er både på 
och utanför golfklubben och tillsammans får fortsätta 
utveckla vårt samarbete. 

Väl mött 2011.
Kaj Avrin och hans medarbetare i 
PR/Sponsorgruppen.

Kaj Avrin ordförande i 
Sponsor och 
PR-gruppen

Större produktutbud

Enköpings golfklubb ökar
Många andra  går bakåt
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Sponsor- och PR-kommittén



EnGKs styrelse har utsett Josefin Odenring till  
”Årets Golfare” 2010 med motiveringen: 

Josefin Odenring har under säsongen 2010 gått 
från hcp 4,0 till 0,8, mycket imponerande med 
mycket fina tävlingar. Skandia Tour elit flickor på 
4 över par på 54 hål resp 5 över par på 36 hål har 
också vägt tungt i bedömningen. Josefin har alltid 
ställt upp på klubben, som juniorledare, hjälpt till 
i kansliet m.m. Josefin är alltid glad, trevlig och 
mycket omtyckt av alla på klubben.Utnämningen 
resulterade i applåder på årsmötet, hyllning sker 
senare i sommar. 

Josefin Årets Golfare

Planeringen av ett juniorhus har bara stött på 
bekymmer.

    I dagsläget vet vi inte var vi står. När vi först sökte 
bidrag för vårt golfhus fick vi ett minde bidrag än vi 
räknat med. Vi har sedan under ett års tid jobbat med 
finansieringen. Klubben skulle själva ta fram minst 
550 000 kronor. Detta var inte lätt, men vi lyckades 
ordna detta. Vi hade där mycket stor hjälp av en byg-
gare som skulle uppföra huset till ett mycket lågt pris.
När det gällde bygglov så hade vi hela tiden kontakt 
med byggnadsnämnden. De sade att detta skulle inte 
vara något problem. De hade bara lite synpunkter på 
material, tak mm.
När allt var klart i slutet av hösten så lämnades 
bygglovsansökan in. Byggnadsnämnden sade att 
det inte var något problem med huset men Miljö och 
Hälsanämden sade nej.

  JUNIORHUSET
   med förhinder

De uppgav som skäl att det skulle kunna vara hälso-
farligt att vistas i huset byggt på en gammal soptipp. 
För att få bygga så skulle vi göra en markundersök-
ning som skulle kosta ungefär 50 000 kronor.
Om något farligt material hittades i backen så skulle 
golfklubben få sanera oavsett om vi byggde eller 
avbröt bygget. Vi insåg att denna risk kunde vi inte 
ta. Då skulle vi riskera att sitta på Svarte Petter till 
en kostnad av …….!
Vi prövade då med nya frågor om grundkonstruktio-
ner. Det svar vi fick var att om ni skall gräva måste 
marken undersökas.
Där står vi idag med ett bidrag som vi ej kunnat ut-
nyttja och inget junior/träningshus. Suck.

Pelle 
beprövad
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Sport & idrottskommittén

liftar
ställningar
motorsågar
borrmaskiner
pumpar
slipmaskiner
grävmaskiner
och mycket mer:

cramo enkÖping:
Sandgatan 7, Enköping
0171-41 51 10, www.cramo.se

Jag läser

- varje vecka -



Efter ett otroligt bra 2011 är det dags att försöka höja stan 
darden ett snäpp. Vi kommer under året att göra 

en storsatsning på träning. Veronica och Niclas 
kommer att ta hand all träning för juniorer åtta år 
eller äldre. Detta gäller även för dem som ännu inte 
är medlemmar. 
Vi kommer att ha en tjejgrupp som kommer att ha 
träning vid 2 gånger per vecka. Hela golf Sverige tap-
par på tjejsidan. Vi har nu ett nytt gäng födda 96 eller 
senare som är intresserade av golf. Vi hoppas därför 
att kunna få fram en ny generation tjej elitspelare. 

Golfskolan för de som är mellan 5-7 år gamla kommer 
att köra vidare på måndagar. 
Jag finns även med i juniorkommittén Upplands golf 
distrikt. Jag vet därför att vi är mycket bra rustade på 
juniorsidan. Men vi vill bli bättre!
Vi vill att våra juniorer skall TÄVLA. Vi kommer därför 
under året ha hemmatävlingar samt deltaga på bland 
annat Skandia Junior Tour. 
En viktigt iakttagelse vi gjort under de senaste åren 
är att ungdomars tålamod inte är så stort. Ju längre 
tid för dem att hitta nyckeln till golfens färdigheter ju 
större risk är det att de slutar.
Vi tror därför att mer träning lockar kvar flera som 
golfspelare på alla nivåer. Ett bra exempel på envisa 
tjejer som tränat mycket är Josefin O och Madelene 
S. De bägge började knacka golfbollar med Thomas, 
Gustaf och Daniel. De har nu kommit ganska långt 
i sitt spel.

För Madelene Sag-
ström började sä-

songen tidigt. Hon har  
varit i  Spanien un-
der fem veckor. När 
hon spelade Spanska 
Öppna Amatörmäster-
skapen hade hon sin 
största framgång hit-
tills.
99 amatörer från främst 
Europa ställde upp. 
Madelene var delad tre 
efter kvalspelet 36 hål slag. De 32 bästa gick vidare 
till matchspel. Madelene vann två matcher men åkte 
ut i kvartsfinal. Hon blev därför delad femma! Hen-
nes säsong fortsätter med tävlingar ibland annat 
Frankrike och Skottland.
Åtta stycken killar Joakim Benzeriane, August Schyll, 
Robert och Fredrik Pettersson, Rasmus och Pontus 
Kaneberg, Oliver Lönnqvist samt Jesper Sagström 
har varit en vecka på Valle del Este Spanien på läger. 
De har under sex dagar kört hårt med Veronica och 
Niclas. De jag hört av grabbarna så har lägret varit 
toppen. Hårdkörning med mycket nytt att lära. Det 
var ett slitet gäng som landade på Arlanda. 
ELITLAGEN
Damlag under ledning av Monica Ärnils skall försöka 
upprepa förra årets spel. De kom två slag efter Ny-
köping och missade precis elit divisionen. Monica 
skall försöka få ihop en stark trupp till årets seriespel.
Herrlag under ledning av Johan Nehler skall ta sig 
upp från division tre. Vi har i åren en mycket ung 
trupp. Dessa killar har under vinter spelat innebandy 
och jobbat med lagkänslan. Kan vi även få med de 
gamla uvarna (Jonas och Johan) så borde vi lyckas. 
 
Pelle Sagström

2011 året för en ny juniorsatsning
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ångström & mellgren
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Varför GOLFident?
- Närvaroregistrering för LOK-stöd – ökade bidrag från RF!
- Infrastruktur i öppen miljö - snabbare spel med minskade köer!
- Automatisk resultatrapportering – leaderbord i klubbhus och på internet!
- Koppling till GIT – automatisk handicapjustering!
- Väderoberoende – inga fler blöta scorekort!
- Statistik – tydlig översikt över din spelutveckling!
- Effektiv administration vid tävlingar – snabbare prisutdelningar!
- Reklamplats på boxar, terminal och webbportal – ökade intäkter!
- Smidigt, behändigt och lätt att använda!

Vad är GOLFident?
Grundprincipen är enkel. Varje spelare har ett microchip med sig ut på banan. Efter 
varje hål står en läsare där man enkelt registrerar in sin score på hålet. Efter sista 
hålet tömmer man informationen från rundan i en läsare i klubbhuset och scoren går 
automatiskt upp i GIT-systemet hos Svenska Golfförbundet för handicapjustering 
liksom till GOLFident-portalen på internet för vidare analys av det egna spelet.

Systemet erbjuder en infrastruktur ute på banan där möjlighet ges för kommunikation 
och översyn av flödet på banan. Man kan i god tid förutse och eliminera var 
proppar i spelet kan uppstå, vilket möjliggör snabbare spel och mindre köer.

Besök gärna vår hemsida 

www.golfident.com

Eller kontakta oss via mail
lars.linde@golfident.com

jolo@golfident.com
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Vagnsgatan 4. Enköping  0171 - 44 11 84 SOJE BYGGNADSPLÅTSLAGERI 
Patrik Sojé: 070 - 634 33 91

Öppen Golfdag
Måndagen den 6 juni

En Öppen Golfdag anordnas i hela golfsverige.
Hos oss är det den 6 juni (nationaldagen).

Då är alla som ännu inte provat på golf välkomna att 
testa några hål på banan. Du som klubbmedlem får 
gärna ta med dig en arbetskamrat, granne, släkting 

eller vän och visa hur roligt vi har inom golfen.
Mer information kommer på hemsidan,

på klubben samt i dagstidningarna.

Maud Riesten, maud.riesten@gmail.com,
ansvarar för den öppna golfdagen.

Alla är hjärtligt välkomna!

Nordea Skandinavian Masters
Masters spelas i år på Bro Hof Slott den 
21-24 juli. Nordea är sponsor för tävlingen. 
Det behövs 900 funktionärer och Enköpings GK 
har anmält att klubben ställer upp som vanligt. 
Styrelsen har utsett Gunnar Lundin som 
ansvarig för klubbens deltagande. 
Vill Du delta i vår funktionärsstyrka anmäler Du 
ditt intresse till Gunnar 070-523 40 71 eller 
till kansliet.

	 Kansli	 0171-364 84
	 Klubbchef 	0171-208 30
	 Fax 	 0171-208 23

E-post:  info@enkopinggolf.se

Välkomstmöte för nya medlemmar
Klubben hälsar alla nya medlemmar välkomna, bjuder på fika och 

informerar om verksamheten söndagen den 19 april kl 1400 i klubbhuset. 
Välkomna!
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Vad händer den 15 juni 2011
på Enköpings Golfklubb?

Jo, det är åter dags för 

STORA
FÖRETAGARDAGEN

2-mannalag Irish Greensome
Samling 12.00

Kanonstart 13.00
Startavgift 800:-/lag

Middag ingår
Prisbord med resecheckar

Anmälan till Anna på tel 0171-208 30 eller
anna.rousu@enkopinggolf.se

I samarbete med
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Vi vill önska alla gamla som nya gäster väl 
komna till en ny säsong här hos oss på 

Golfrestaurangen.

Vi fortsätter med dagens lunch men med några 
Nyheter, som veckans paj och soppa.
På kvällar och helger tänker vi förnya ala´carten 
med nya spännande rätter i passande prisklas-
ser. Vårt mål är även att försöka dra igång med 
”After Work/Golf” på fredagseftermiddagar/
kvällar med buffé och bra priser i baren. Mer 
info på anslagstavlor och hemsida.

I vår tänker vi ha lite olika dryckesprovningar  
tex. Vinprovning, romprovning, whisky prov-

ning etc med förmånliga priser för Enköpings 
Golfklubbs medlemmar! Vi skulle vilja veta hur 
stort intresse det finns för detta.
Därför vill vi gärna att en intresseanmälan 
görs till oss via telefon 0171-26100 el.mail: 
golfen.enkoping@gmail.com, eller kom in till 

oss. Vi behöver namn, telefonnummer samt 
mailadress. Därefter kommer ni få besked om 
datum/tider samt pris för aktuella provningar.
Behöver ni hjälp med catering, fest el. bröllop 
så hör gärna av er för en offert som vi tillsam-
mans tar fram!

Välkomna in till det 19:e Hålet 
önskar Micke & Mattias!

Välkomna till en ny spännande krogsäsong !

Städdag söndagen den 19 april
Städdagen är söndagen den 19 april  mellan kl 9-12. Som 
vanligt samlas vi strax före kl 09.00 och avslutar med lunch 
kl 1200. . Anmäl dig på Golf.se, precis som till tävling, 
senast torsdagen den 16 april. Detta är nödvändigt för att 
kunna planlägga städningen, antalet matportioner samt 
återbetalningen av städpengen. I samband med lunchen 
återbetalas städpengen.

Välkommen, vi behöver din hjälp!



Jag har prövat på Fritt fall på  
Grönan och åkt någon 

av slänggungorna, men det 
var peanuts jämfört med vår 
busfärd. Vilka adrenalinkickar 
eventnördarna än försöker 
hitta på, kan ingen konkurrera 
med den här busspärsen. 
Kulmen på äventyret nåddes 
när han klämde sig förbi en liten 
Renault på ett backkrön kombinerat med skarp kurva 
bakom vilken en rondell skulle forceras/eller fånga upp 
vårt skenande ekipage. Jag vet fortfarande inte hur han 
lyckades kränga sig runt rondellen, men igenom kom 
vi. Färden blev särskilt pulshöjande genom slalomböjar, 
där endast en smalt räcke skilde oss från hisnande 
stup nedanför. -Smäller däcken nu väntar den sista 
flygfärden, var en av mina inte särskilt optimistiska 
livsuppehållande reflektioner.
När vi på darrande ben stapplar av bussen, ber vårt 
sällskap en from bön: Måtte en annan chaufför ta oss 
tillbaka till vårt hotell. Vi blev bönhörda. Den resan blev 
lika lugn som färdtempot, d v s dubblerad tid jämfört 
med racerstollen.

Busåkning på ett annat sätt erfor samma sällskap i  
Belek, Turkiet, för några år sedan. Vi hade 

beställt två taxibilar och var försenade på grund av 
ett logistiskt missförstånd. Därför upplystes de bägge 
taxichaufförerna om att vi höll på att missa vår beställda 
starttid på golfbanan ca 10 km därifrån. Vi borde 
nog ha hållit inne med den informationen. De bägge 
taxisnubbarna visade nämligen upp ett andligt släktskap 
med ovan nämnde buschaufför (obs, med ett s) för dom 
startade en kappkörningsdrabbning vars like jag aldrig 
skådat. Det bar iväg i över 100 km inne i tätorterna, över 
heldragna linjer, slalomåkning mellan andra trafikanter 
och i ett tempo man bara kan se på actionfilmer. I vårt 
sällskap har vi en res- och världsvan kompis, Anders, 
som vanligen ikläder sig reseledarens roll. Under den 
här duellen mellan de två fartmissbrukarna döpte vi 
om vår reseledare till racerledare. Han fick bruk för 
motsvarande titel när vi överlevde busframfarten på 
Fuerteventura. 
Men planet ner till vår golf- och baddestination vann 
ändå racet för jetvindarna skrämde som värst upp vår 
Airbus i cirka 1000 knyck och vi kom fram en timme 
tidigare än
tidtabellen. Det ni!                                         O´Fog

Den skärrade rapportören

Vi uppmanas ju tätt som oftast att åka kollektivt. 
Det är bättre för miljön än om var och en sitter 

och producerar avgaser i var sin bil. Dessutom stärker 
kollektivåkandet självdisciplinen: ”Se på mig, jag tar 
minsann mitt samhälleliga ansvar”.
I den andan beslöt vi oss i slutet av oktober för att ta 
lokalbussen på Fuerteventura – en av Kanarieöarna 
– för att förflytta oss till en känd playa 8 mil söderut 
eftersom vi hade en golffri dag. Jag och livskamraten 
placerar oss längst fram i poolposition, dels för utsiktens 
skull, dels för att kolla chauffören.
Den senare fångade all vår koncentration. Det visade 
sig att vi hittat en förare med svårartade racerkomplex. 
Schumacher och Alonso kan slänga sig i griden (hör till 
racerbanan). De hade aldrig kunnat hantera en sexhjulig 
buss lika Formel 1-liknande som vår chaufför. 
När vägen smalnade och trafikskyltarna angav 70 
km, ökade han till 105. När 40-skyltarna föreskrev 
ytterligare fartminskning ökade han till 110 km/tim. Det 
blev särskilt spännande eftersom vi skulle klämma en 
rondell i den farten. Bussen liksom hasade sig igenom 
hårnålarna på klagande däck och i varje kurvfas (som 
i fasligt) var jag övertygad om att vi höll på att välta. 
Tänka sig: sexhjulssladd! Våra kompisar som satt längre 
bak i bussen vidimerade varje krängning. De hade inte 
heller upplevt en lika centrifugalkraftpåverkande färd, 
ni vet ”kom-till-mig-svängar” som nästan resulterade i 
siamesiska tvillingar.

Dramat iken i  körsät te t  förs tärk tes av at t  
racerchauffören oavbrutet ägnade sig åt parallella 

sysselsättningar till själva körningen. Han lade ner 
åtskillig energi åt att fixa med sina skor, eller vad 
han nu gjorde på golvet. Kanske han letade rätt 
på en tandpetare för han övergick till omsorgsfull 
munrengöring. Allt medan han sladdade sig igenom 
hårnålarna på den delvis krokiga vägen. Det hela 
blev extra spännande eftersom han bara höll ratten 
med ett lillfinger, såvida inte bägge händerna deltog i 
munrengöringsprojektet. 
Några krängningar senare tröttnade han på tandpetandet 
och övergick till bokföring. Dubbel italiensk bokföring har 
man hört om, men här var det dubbel spansk tokkörning. 
Biljettapparaten stod till höger om honom, från vilken 
han granskade färdhandlingar samtidigt som han 
knappade på apparaten. Det kunde han kombinera 
med lillfingerracerkörningen inkluderande konversation 
på en iPhone av modernt snitt. Karl´n var en simultan-
kapacitet-fundamentalist.
Vi som satt där längst fram med vitnande knogar, kände 
oss som burkslavar i ett sittvagnsrace. 

Bus(s)resa i racerfart

B-post

Enköpings Golfklubb
Box 2006  745 02 Enköping

Tfn 0171-364 84    Fax 0171-208 23
Epost: info@enkopinggolf.se
Hemsida: www.enkopinggolf.se


